11Iro

Amsa: YK
Bo3spact: 30

Ion: Myxkckoi

®UO:
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/34611/answer/34612




YBaxaemnit, YU2K. Ecnu Bamu nmogpa3yMeBaeTcs HEBO3MOKHOCTL 00HAXKEHUS TOJIOBKY I10JI0BOTO
YJieHa U3 MOJ KpaliHel IJI0TH, TO TaKasl CUTyallds HOCUT Ha3BaHue Pumo3. Ecniu Bce 0CTaBUTH BCe
TakK, KaK eCTh 3TO [IeMCTBUTENBHO "1710X0". OCHOBHBIMM OCJIOKHEHUSIMU SIBIS0TCSA [lapadhumos
(ymemeHue roJ0BKY KpaHeH II0ThI0 UTH PYOIIOBEIMU TKAHSIMHU), BOCIIAJIUTENIbHEIE OCIOXKHEHUS U
oOpa3oBaHue CHHeXUH (IIpupalleHre BHYTPEHHETO JINCTKA KpaliHeil MI0TH K ronoBke). O6panaTbcs
JIX Ha KOHCYJIbTALIMIO K yPOJIOTY pelaTh Bam.



